LAXA 2 BAS ) Gamma

Efter avsnitt 1.4

Namn:

1 &) 3+06= b) 3-0,6=
0 3-06= d) O;: -

2 St ut decimaltecknet parétt platsi produkterna

a 10-2565=2565 b) 5125-100=5125
3 a8 0125-1000= b) 27,2100 =
4 @) 314-6 b) 41,3-5 c) 315- 4

5 &) Skrivtalet 6 hundradelar i decimalform.
b) Multipliceratalet med 5. Vilken & produkten?

6  Differensen mellan tvata &r 2,5. Det enatalet & 7,9.
Vilken & det andratalet?

7  Ringainrétt produkt.
35-35= 0,1225 1,225 12,25 1225 1225

8  Vilketta &r x?

8 5.-x=25 b)o'—i2 = 0,02 0 1,8=x-09

X= X= X=

Veckans problem

Simone har ett rep som & 660 cm. Hon ska klippadet i likalanga bitar.
Hur 1ang blir varje bit om hon gor tva klipp?




